2021年12月1日

## 「第1回サステナブルマテリアル展 2021」に出展

~世界最大規模のサステナブルマテリアルに特化した展示会で、 脱炭素社会の実現に貢献する機能性材料をご紹介~

住友金属鉱山株式会社(本社:東京都港区、社長:野崎明)は、2021年12月8日から10日に幕張メッセで開催される「第1回サステナブルマテリアル展2021」に出展します。同展は、材料技術の総合展「高機能素材Week」内に新たに設けられた、世界最大規模のサステナブルマテリアルに特化した展示会です。

当社は、「微粒銅粉」「厚膜銅ペースト」「希土類磁石材料」などの粉体材料製品のほか、現在開発中の「非シリコーン系放熱(熱伝導)グリース」「Fe-Ga(鉄・ガリウム)磁歪合金単結晶」など、省エネや創エネなどの機能によって環境負荷を低減し、脱炭素社会の実現に貢献する機能性材料を展示、ご紹介します。さらに、これらの素材や技術を活用し、パートナーの皆様と共にイノベーションの実現に取り組むプロジェクト「X-MINING(クロスマイニング)」もご紹介します。

ぜひご来場いただき、当社ブースへお越しください。

## 【出展概要】

名称	第1回 サステナブル マテリアル展(通称:SUSMA(サスマ))
	公式 Web サイト: <u>https://www.susma.jp/</u>
開催期間	2021年12月8日(水)~10日(金)10:00~18:00(最終日のみ17:00まで)
会場	幕張メッセ(千葉市美浜区中瀬 2-1)
当社ブース	ブース番号 45-24
出展内容	粉体材料製品
	①耐酸化性に優れた超微粒銅粉
	②低温焼成可能な厚膜銅ペースト
	③ネオジム不使用の高特性希土類磁石材料「Wellmax®」
	開発品
	①非シリコーン系放熱(熱伝導)グリース
	②振動発電向け Fe-Ga(鉄・ガリウム)磁歪合金単結晶
当社出展	https://www.material-expo.jp/ja-jp/search-ex/2021/susma/directory/details.org-
ページ	78966464-59f7-4b41-b63f-824e4ebcd28a.html#/

会場で個別の打ち合わせをご希望の場合、以下の WEB サイトにて事前の予約を承っています。 <a href="https://crossmining.smm.co.jp/contact/meeting-reservation/">https://crossmining.smm.co.jp/contact/meeting-reservation/</a>

## 本件に関するお問合せ先

住友金属鉱山株式会社 広報IR部 東京都港区新橋 5-11-3 新橋住友ビル

TEL: 03-3436-7705 Eメール: smm\_koho@smm-g.com